11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.10.2010 23:26:27

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 16.10.2010 18:35:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/162370/answer/162642




Hapo 06paTuThCs K ypoJIoTy - IIOATBEPAUTD NMUEJI0KTa3uI0, BRISCHUTL IPUYKMHY €€ BO3SHUKHOBEHUS
(TIMP, ctpukTtypa JIMC u T.1.).



